

# 金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖县融媒体中心出版

2024年2月

6

星期二

癸卯年 十二月廿七

第12期 总第3978期

本报网址:jhbk.jhrmt.cn

本报邮箱:jhrbs@126.com

新闻热线:0517-86803456

## 恭贺新春

值此新春佳节之际，金湖县残疾人联合会党组书记、理事长张中军携全县残疾人工作者向长期以来关心支持残疾人事业发展的各位领导、社会各界人士表示衷心的感谢！向广大残疾人致以节日的问候！祝大家：

**新春快乐 身体健康 阖家幸福**

## 全市领导干部警示教育大会召开

2月2日上午，全市领导干部警示教育大会召开。市委书记史志军强调，全市广大党员干部特别是领导干部要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，准确把握新征程反腐败斗争总的要求和战略部署，以案为鉴、引以为戒，把违纪违法者的“后悔药”当成“预防针”，做到知敬畏、存戒惧、守底线，推动全面从严治党向纵深发展，更好团结全市上下投身中国式现代化淮安新实践。

史志军强调，守正心才能走得远，要始终把对党忠诚摆在首要位置。把党性修养作为终身课题，持续涵养对党绝对忠诚的政治品格，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，始终沿着习近平总书记指引方向把各项事业推向前进。做到理想信念坚定坚强，始终以党的旗帜为旗帜、以党的意志为意志、以党的使命为使命，进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，永葆共产党人的初心使命。坚持高质量发展，反对贪大求洋、盲目蛮干，完整准确全面贯彻新发展理念，尊重遵循发展的客观规律，立足淮安当前经济实力不强这一最大短板，扎扎实实、踏踏实实走工业强市之路，在攀高比强中加速跨越赶超，不断夯实高质量发展、现代

化建设的物质技术基础。坚持出实招求实效，反对华而不实、数据造假，切实把正确政绩观统一于对党和人民事业高度负责之中，把心思和功夫用在解决实际问题、谋求实际成效上，真正以实干求业绩、以实绩赢赞誉。

史志军指出，行正道才能走得稳，要自觉把手中权力关进制度的笼子。广大党员干部特别是领导干部要树立正确权力观，弄清楚为谁掌权、为谁服务的问题，真正把权力用在为党分忧、为国干事、为民谋利上。心有所畏、做到谨慎用权，时刻牢记责任，认真贯彻执行民主集中制，真听得进意见，守住红线底线，切实做到有权不擅权、用权不任性。遵纪守法、自觉规范用权，牢固树立法治思维和规矩意识，坚持在法律和制度的框架内想问题、作决策、干事情，让权力在“安全线”内运行。强化监督、促进公正用权，抓住关键权力，聚焦“一把手”、班子成员和关键岗位，深化体制机制改革，加快新兴领域治理机制建设，完善权力配置和运行制约机制；领导干部要自觉、主动、真诚接受各方面监督，更为及时地发现纠正自己的行为偏差。管好家人，立好廉洁标杆，严格教育管理监督亲属子女，带头建设好家庭、涵养好家教、培育好家风；各级党委（党组）要用好淮安

丰富红色资源，积极宣传廉洁理念、廉洁典型，以清廉家风推动政治生态风清气正。管好队伍，贯彻全面从严治党要求，健全制度机制，做到敢管敢治、严管严治、长管长治；各级党组书记要认真履行“第一责任人”责任，各级纪检监察机关要认真履行监督责任，坚定不移正风肃纪反腐。

史志军强调，全市上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，以“永远吹冲锋号”的状态，纵深推进全面从严治党，营造积极向上、充满活力的干事创业环境，以伟大自我革命引领伟大社会革命，为在现代化新征程上更好展示“象征意义”提供坚强保障。

会议播放警示教育片《奋力破解独有难题》，深入剖析去年以来我市纪检监察机关查处的部分违纪违法典型案例，以案明纪、以案说法，教育引导全市各级党员干部特别是领导干部永葆忠诚、干净、担当的政治本色，不断巩固发展风清气正的政治生态。

会议以视频形式召开，县委书记贺宝祥、市人大常委会主任吴佩坤等县四套班子领导，副处级以上领导干部在我县分会场收听收看。（金湖发布）

### 全县安全生产工作会议要求

## 打好主动仗 守牢安全线

本报讯（记者 唐静灵）2月2日，全县安全生产工作会议召开，动员全县上下强化“时时、处处、事事放心不下”的责任感，打好风险隐患排查主动仗，持续提升本质安全水平，坚决守牢安全生产底线，以安全之“稳”保障高质量发展之“进”。

就做好安全生产工作，县委书记贺宝祥强调，要准确把握形势要求，绷紧弦、守好责，以更高站位筑牢高质量发展安全基石。安全生产是人命关天的大事，安全工作是一切工作的基石。要时刻保持“风险无处不在、成绩每天归零”的危机感，把“不出事”作为牢牢掌握的主线，抓细抓早抓实防范化解风险隐患各项工作，全面提升安全发展水平，以“万无一失”的严密工作防止“一失万无”的严重后果。要聚焦关键

领域环节，补短板、固根基，以更实举措巩固提升本质安全水平。安全生产工作，重在预防，贵在坚持，关键要标本兼治。全县上下要以安全生产治本攻坚三年行动为主线，聚焦问题、标本兼治、靶向发力，既要打好事故隐患排查整治的歼灭战，也要打好强基固本的持久战，从根本上解决安全发展的突出问题，加快提升本质安全水平。要压紧压实各方责任，强作风、求实效，以更严标准推动安全生产落地落实。要紧紧抓住安全生产责任制这个“牛鼻子”，拧紧责任链条，加强部门联动，夯实企业责任，以最坚决的态度、最有力的责任强化执行，将思想重视的程度，转化为切实管用的制度、解决问题的速度、化解风险的力量，确保各项部署要求不折不扣落实到位。

贺宝祥指出，岁末年初历来是安全生产事故的易发多发期，各类生产经营活动相对集中，人流、物流、车流剧增，低温寒潮、雨雪冰冻等极端天气频发，供气供水、用火用电等需求旺盛，各类风险隐患交织叠加。越是这个时候，越要担负起沉甸甸的责任，越要以“一失万无”的警醒落实“万无一失”的措施。各镇街、各部门、各单位要做到居安思危、有备无患，坚决打好主动仗，牢牢把握主动权，确保人民群众生命财产安全和城市运行安全。要密切关注天气发展变化情况，强化短临预报和预警速报，扎实做好灾害防范应对工作，全力做好突发险情应急处置，让人民群众度过一个平安、欢乐、祥和的春节。

## 商务局：聚力招商 蓄能发展

本报讯 为实现新时期招商引资的新突破，县商务局突出重点，靶向施策，既加强招商引资，又注重“选商择资”，积极招引各类500强、成长型未来型、“新三板”、“专精特新”类企业，以招商引资的新成效，促进产业结构转型升级。

紧盯政策抓招商。成立投资促进中心，认真分析国家产业政策和企业发展动向，研究招商规律，把握招商特点，针对发展需要精准谋划项目，既规划一批与现有产业关联度高、成长性好的重点项目，巩固现有产业优势和基础，又借势发力，策划储备一批大项目、新项目，培育新的发展优势。

紧盯产业链招商。以三大主导产业集群发展为重点，聚焦延链补链强链，按照“一名链长、一套专班、一张图谱、一个智库”的机制推进产业链项目招引，八大链长单位针对不同产业链的特点和实际情况，完善产业链招商图谱，“一链一策”制定提升计划。各招商责任单位锚定链主企业，发挥“链长制”工作效能，引导链主企业发挥产业“粘性”效应，引进一批产业上下游关联企业，力争全年实现新签约产业链项目数占比高于70%。

紧盯资源抓招商。充分发挥金湖历史文化悠久、旅游资源富集、区位优势明显的基础优势，分产业、分行业精心策划制作高质量宣传片、宣传册，全方位、多维度讲好金湖故事。进一步完善“投资金湖”微信小程序，引入专业咨询机构发布产业链动态，研究产业趋势、要素资源、投资需求，寻找客我双方的“共同兴奋点”“利益交集区”，形成招商引资信息集散地，不断提升地方特色品牌形象。（朱浩凯 刘广皓）

随着春节的脚步越来越近，金湖各大商超打造“年货大街”，开启了“年货模式”，提前营造新春氛围，丰富多样的年货，琳琅满目的喜庆装饰，尽显年味十足。

人间烟火气，最抚凡人心。县城的大街小巷开始热闹起来，街头巷尾车水马龙、人来人往。尤其是商场超市里人头攒动，喜气洋洋、年味十足...那份热闹的、熟悉的生机勃勃的“烟火气”烘热了县城的温度，也让超市回到自己的“主场”。

春节档是超市的人流量高峰期，也是超市擅长的“大窗口”。年货一站式购齐、囤货大采购、走亲访友礼盒需求、年夜饭食材采购，甚至针织床上用品新春焕新，都在超市的“舒适区”。而线下随意挑选的丰富物资储备、来来往往聚集的人气，更是让超市火出消费“新温度”。

眼下，红色已成为金湖各大超市的主色调，喜气洋洋的“年货一条街”上，琳琅满目的商品被整齐摆放在显眼位置，龙年红包、春联、红灯笼等各种用于春节装饰的商品以及各类坚果、牛奶、饼干等精美礼品摆满货架。不少市民穿梭其中，挑选自己心仪的年货和各种生活必需品。

## 年货大街，火出消费“新温度”

市民吴忠芹女士带着自己的女儿在超市挑选年货，她们来到新春挂饰区，小朋友目不转睛地挑选自己心仪的挂件，十分开心。“快过年了，总要备点年货，超市里面东西种类很齐全，能够满足我们的各种需求，各种优惠活动比较多，价格也很优惠。”吴忠芹说。

超市的工作人员穿梭在各个货架间，手脚麻利地补充货物，整理货架。“过了腊八我们就开始忙了，货架上的商品一直要补货，一天工作基本停不下来。”00后小伙曹启航刚从部队退伍在进行寒假兼职工作，他一边补货一边说。

超市的蔬果区域色彩缤纷，红彤彤的辣椒、青翠欲滴的青菜、黄灿灿的橘子...一行行一列列，摆放得整整齐齐，来采购的市民精心挑选新鲜食材，脸上洋溢着幸福的笑容。

据了解，超市在年货的囤货、保鲜、销售等方面都完善了相关管理工作细节，确保春节期间货源全部到位、销售价格稳定。走访各家大型商超，记者发现处处都洋溢着迎春的喜庆氛围，商品供应充足、价格稳定。在超市中忙碌行人的脚步中，在手拎肩扛物件的人群中，在一声声货物结账声中，新年的氛围从超市向荷都四围扩散。（葛婷婷）



## 银涂镇组织开展基层党员冬训

本报讯 2月2日下午，银涂镇组织开展2023—2024年党员冬训工作，该镇党委主要负责同志在党员冬训开班仪式上授课。

据了解，该镇切实把党员冬训工作作为落实第二批主题教育基层党员培训轮训任务的有力抓手，作为加强基层理论武装、建设学习型党组织、激励基层党员坚决扛起“走在前、做示范”责任使命的重要举措，抓深抓细、抓出实效。一方面做好训前调查研究工作，使冬训工作更加贴近基层实际、贴近党员思想实际；另一方面持续营造冬训氛围，全方位多角度做好冬训宣传。（滕保荣）

## 前锋镇为留守儿童送去冬日温暖

本报讯 为切实关爱困境留守儿童，2月1日，前锋镇新时代文明实践所联合镇团委、镇社会事业局开展关爱未成年人系列志愿服务活动，为他们送去冬日的温暖和新年的问候。

志愿者们通过带领孩子学手工，给孩子送学习、生活用品，以及带领孩子参观时代楷模“电力飞虎队”事迹等活动，既锻炼了孩子们的动手能力，也丰富了他们的寒假生活，更让他们深切地感受到榜样的力量。（孙洁 潘漪）



## 彻夜奋战！金湖雪停路净！

本报讯（记者 唐静灵 摄影 李杨 何学宇）为尽快消除降雪给群众带来的不便，2月4日夜，我县各镇（街）、各部门“以雪为令、闻雪而动”，迅速组织党员干部职工、群众、志愿者等开展扫雪除冰工作，竭尽全力保障交通顺畅、出行有序，有效降低降雪天气对群众生产生活的不良影响，保障广大人民群众生命财产安全。

在凛冽的寒风中，各镇（街）、社区共同行动，在易结冰路段加强巡查，科学合理布置除雪力量，最大限度减少降雪对道路出行的不利影响，做到“雪中赶路，雪后路畅”。天气虽然寒冷，但大家干劲十足，用铁锹铲、用扫帚扫、撒盐除雪，齐心协力打通一条条便民通道。

县交通运输局第一时间启动预案，采取积极有效应对措施，及时调配清雪人员、车辆物资，全员奋战在清雪第一线。该局合理安排力量在重要路段除雪破冰，清障保通双管齐下。同时，加大加密对急弯、陡坡等事故易发多发路段的巡查力度，及时消除安全隐患，全力保障辖区交通运输安全、有序、畅通。

城管局积极组织调配环卫工人、执法人员连夜奋战，对各个易结冰、人流量大的桥面、路面进行清雪除冰，确保桥面、路面积雪及时清除，全力保障降雪天气出行畅通无阻。

雪天见使命，担当暖寒冬。全县上下用实际行动“融化”冰雪，铺就“暖心通道”，保障群众安全出行。我县还关注天气变化，紧盯雪情雪势，全力做好极端天气的应急工作，用责任和担当坚守一线，为群众提供安全保障。同时，通过多种媒体宣传，提醒广大市民，关注天气变化，提高安全防范意识，保障自身出行安全，平平安安回家，高高兴兴过年！

金湖县中医院  
JINHU HOSPITAL OF TRADITIONAL CHINESE MEDICINE  
病人满意 家属满意 社会满意  
本版编辑 陈奎